



Vászoly Község Önkormányzat Polgármestere

Levelezési cím: 8245 V á s z o l y, B é k e tér 1.

Telefon: 87/445-053, 545-007, Fax: 87/445-053

E-mail cím: vaszoly@canet.hu

Szám: 401/ /2024.

Előterjesztő: Rózsahegyi Tibor polgármester

Előkészítő: Szarvas Zsolt osztályvezető

ELŐTERJESZTÉS 6. NAPIRENDI PONT

A Képviselő-testület 2024. április 24-i ülésére

Tárgy: **Döntés a Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság tagdíjának meghatározásának módjáról**

Melléklet: Összehasonlító táblázat

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóságának köztestületét a köztestület 13 önkormányzata, valamint Balatonfüred Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete hozta létre. Az önkormányzati tűzoltóság tűzoltási és műszaki mentési feladatok elvégzésére létrehozott, elsődleges műveleti körzettel rendelkező önkéntes tűzoltóság, mely éves költségvetési terv alapján gazdálkodik, melyet a köztestület vezetősége készít el és a közgyűlés minden év elején jóváhagy. Év közben a parancsnok tájékoztatása alapján, szükség esetén a költségvetés teljesülésének függvényében a köztestület a költségvetést módosítja.

A tűzoltóság 2023. december 7-én megtartott informális közgyűlésen, Balatonfüred polgármestere, dr. Bóka István javasolta 2024. évre a 15%-os tagdíjemelést, de minimum 200 ezer Ft-os emelést a települések részéről.

A fentiekkel kapcsolatban Mórocz László polgármester, mint javaslattevő, a Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltósággal kidolgoztatott további három lehetőséget, mely jobban hasonlít a korábban megállapított sávtagdíj mértékéhez, és amely tartalmazza dr. Bóka István, Balatonfüred polgármesterének javaslatát is (az előterjesztés melléklete).

Az első javaslat alapján a tagdíj továbbra is az állandó lakosság szám alapján lenne meghatározva, mértéke visszaállna az eredetileg megállapított arányok szerint az egy főre eső tagdíj mértékének 3/3 - 2/3 arányra a Balaton parti települések és háttér települések viszonylatában. Fontos, hogy mindenki lakosság szám alapján fizetné a tagdíjat.

A második lehetőség a három sáv megtartása a települések gazdasági helyzetéhez igazodva, az arányszám és a lakosság szám alapján történő befizetés megtartásával.

A harmadik lehetőség a tűzoltóság 2024. évi előzetes számítások szerinti hiány összegével történő emelés az arányszám és a lakosságszám alapján történő befizetés a három sáv megtartásával.

A mellékelt összehasonlító táblázat elkészítésekor nem álltak rendelkezésre a 2024 évi lakosságszám adatok, így a tavalyi adatok figyelembevételével lett a tervezet kiszámolva. A mellékletben az összehasonlító táblázat tartalmazza a decemberi informális közgyűlésen javasoltakat is.

Az előterjesztéssel kapcsolatban tudni kell még, hogy a tagdíj-fizetés elvének alapját a Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság 2000. május 29-én megtartott köztestületi gyűlésén a 6/2000. (V. 29.) számú határozatával állapította meg, amelynek lényege, hogy sávós tagdíjfizetés került megállapításra, figyelemmel a települések gazdasági lehetőségére. Ez a határozat az elfogadása óta nem került felülvizsgálatra. Ez az akkori határozattal megállapított három sáv az alábbiak szerint került megállapításra (ez az összeg természetesen az arányokat megtartva, az idők folyamán emelkedett, a jelenlegi fizetendő összeget a melléklet tagdíjfelosztás táblázat mutatja):

200.- Ft / fő tagdíjat fizetett: Balatonszőlős, Dörgicse, Vászoly

250.- Ft / fő tagdíjat fizetett: Aszófő, Lovas, Örvényes, Paloznak, Pécsely

300.- Ft / fő tagdíjat fizetett: Balatonakali, Balatonfüred, Balatonudvari, Csopak, Tihany

Mórocz László polgármester úr az eredeti, melléklet előterjesztés előterjesztője azt javasolja, hogy a tűzoltóság jövőjének érdekében, a hosszú távú kiszámíthatóságot szem előtt tartva a 3. számú lehetőség legyen elfogadva.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a napirendet vitassa meg, illetve döntsön a határozati javaslat alapján.

Vászoly, 2024. április 18.

Rózsahegy Tibor
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2024. (IV. 24.) képviselő-testületi határozat

Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Döntés a Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság tagdíjának meghatározásának módjáról**” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1./ Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete azt a javaslatot terjeszti Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóságának közgyűlése elé, hogy a tagdíj hozzájárulás mértékének meghatározásának módszere az alábbi legyen: a tűzoltóság 2024. évi előzetes számítások szerinti hiány összegével történő emelés az arányszám és a lakosság szám alapján történő befizetés a három sáv megtartásával-

2./ A Képviselő-testület javasolja továbbá, hogy kerüljön felülvizsgálatra a Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság 6/2000. (V. 29.) számú határozata oly módon, hogy maradjon továbbra is fő szempont a települések gazdasági teljesítőképessége, továbbá az egyes települések tagdíjának meghatározásakor legyen figyelembe véve az adott településen található, tűzveszélyesség szempontjából meghatározható épületek, építmények, területek mennyisége és nagysága. A Képviselő-testület javasolja, hogy ennek alapján kerüljön kidolgozásra a Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság által egy új tagdíjfizetési javaslat.

3./ A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy e határozatáról tájékoztassa az eredeti előterjesztést benyújtó Mórocz László polgármestert, illetve a Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság Köztestületét.

Felelős: Rózsahegyi Tibor polgármester

Határidő: azonnal